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Szavazz 
A Szolidaritás Pártja – 

Munkáspárt 
jelöltjeire!



 

Mi a bal szemünkkel nézünk a világra. Így sok mindent 
észreveszünk, amit csak a jobb szemünkkel nem látnánk. Másként 
is látjuk a világot, mondjuk úgy, balszemmel. Ezután minden 
számunkban elmondjuk, miként is látjuk az éppen esedékes 
eseményeket a saját politikai értékítéletünk alapján, balszemmel. 

THÜRMER GYULA
BALSZEMMEL

dőjelezte meg.  Bárki bármit is mondjon, végül is csak mi 
kínálunk baloldali programot az összes induló párt közül. 

„Baloldalinak” hirdeti magát és vörös ingbe öltözik az 
MSZP. Felejtsük el, hogy aktív részese volt a tőkés rend-
szerváltásnak? Ne emlékezzünk Horn Gyulára, aki eladta a 
nyugatnak a magyar energetikát és más stratégiai ágazato-
kat? Éppen nekik, az álvörösingeseknek kellene emlékezni-
ük erre, mert Hornék adták el a lelküket a liberálisoknak és 
innen tovább egyenes volt az út a mai haldoklásukig.

Nem sajnáljuk az MSZP egykori és mai vezéreit. A sze-
rencsétlen egyszerű párttagokat sajnáljuk, akiket évtizede-
ken át becsaptak, manipuláltak és a liberális SZDSZ rabszol-
gálóivá tettek. Sajnáljuk a baloldali érzelmű magyar embe-
reket, akik elszenvedték a Bokros-csomagot, Gyurcsányék 
kórházi napidíját és a liberális politika egyéb disznóságait.

A baloldali szónak ma nincs már meg a régi értéke. 
Lejáratták a baloldali összefogás fogalmát is. Milyen 
baloldalnak volt nevezhető a DK- LMP-Jobbik-MSZP-
Momentum-Párbeszéd összeborulása 2022-ben Márki-
Zay Péter vezérletével?

És ma mitől lenne baloldali a DK? A Fidesz telje-
sen értelmetlenül próbálja a nyakukba varrni a szocia-
lizmust. Ők valóban a „Brüsszeli Birodalom” zászlóját 
viszik. De ez a zászló nem is vörös és nem is baloldali.

A Tisza Párt sem az, aminek láttatni akarják. Minisz-
terelnök úr évértékelő beszéde szerint a baloldal, „most 
Tisza Kft. néven fut”. Ezzel lehet a konzervatív oldal ve-
szélyérzetét erősíteni, de ettől még nem lettek baloldaliak.

A Tisza Párttal nem ez a baj.  A baj az, hogy az Orbán-
ellenes demagógiával megtévesztik az embereket. Még olya-
nokat is, akik tudják, hogy a bajok okozója nem a mostani 
kormány, hanem általában a kapitalizmus. A Tisza nem a 
kapitalizmust akarja leváltani, hanem Orbán Viktort. Nem 
szocializmust, nem is baloldali politikát akar, hanem a kapi-
talizmust akarják menteni, a nyugat liberális receptje alapján.

Ebbe a képbe lépünk mi be, A Szolidaritás Pártja és 
a Munkáspárt. Nem állunk se a kormánypártok, se a 
tiszás ellenzék mellé. Harmadik utat hirdetünk, bár-
mennyire is tűnik ez szinte lehetetlennek. 

Az együttműködés komoly erőpróba. Seregeink 
párhuzamosan küzdenek, ki-ki gyűjti az ajánlásokat a 
maga területén. Mindkettőnknek jól kell dolgozni, mert 
siker vagy együtt van, vagy sehogy. Kiderül az is, hogy 
az új összefogás gondolatát értékelik-e az emberek és 
hajlandók-e ajánlásukkal esélyt adni.

Ha van lista, indulhat a közös hadművelet, a kampány 
és jöhet a választás. Optimisták vagyunk, de tudjuk, 
hogy amit ma vetünk, nem most fogjuk learatni. De ha 
aratni akarunk holnap, vetni kell ma! És jól kell vetni!2

Biztosan észrevették, hogy az áprilisi választásokon 
nem lesznek nagy politikai összeborulások, vér- és dac-
szövetségek, mint korábban.

A Fidesz és a KDNP hagyományosan együtt indul. A 
konzervatív oldalon bevált az egy a tábor - egy a zász-
ló jelszó. A szövetség nem borult fel sem a Novák-ügy, 
sem egyéb politikai kellemetlenségek kapcsán.

Az ellenzéki pártok fura szövetségben vannak: a 
legtöbbjük egyszerűen nem indul, átengedve a terepet 
a tiszásoknak. A többségnél könnyen ment a visszalé-
pés, nincs mit veszíteniük. A tiszások győzelme esetén 
a visszalépésért remélhetnek valamit a zsákmányból.

Az MSZP akadékoskodik, próbál a tiszásokkal üzle-
telni, de nem vették észre, hogy a Tisza Párt már a multik 
kezében van. A pitiáner ügyeskedés itt már nem számít. 

Egy szövetség azonban mégis fi gyelemreméltó és új, 
még akkor is, ha 2022-ben volt már előzménye.

A Szolidaritás Pártja és a Munkáspárt együtt indul. 
Az összefogás azt a lehetőséget ígéri, hogy sikerül or-
szágos listát állítani. Ha tényleg sikerül, akkor lehet 
majd az egész országban szavazni a pártszövetségre.

71 egyéni jelölt 14 megyében és Budapesten! Nagyon 
nehéz feladat! A választási szabályok, egyhénszólva, 
nem nekünk kedveznek. 

Le kell küzdeni a médiaelszigeteltséget is. Valami 
mintha megindult volna. Schiff er András például ejtett 
néhány pozitív szót rólunk a médiában, sőt kívánatos-
nak nevezte A Szolidaritás Pártja és a Munkáspárt je-
lenlétét a parlamentben. 

Igen, az összefogásnak politikai üzenete is van. A 
két párt felvállalta, hogy a nagy pártokkal szemben fel-
mutat egy más alternatívát. A választás végül is nem 
katolikusok és protestánsok vallásháborúja, ahol nem 
lehet egy harmadik vallást választani. Nincs előírva, 
hogy csak a Fidesz, vagy csak a Tisza. Miért ne lehetne 
A Szolidaritás Pártja–Munkáspárt?

A harmadik út nem azt jelenti, hogy ki kell dobni 
mindent, ami az elmúlt másfél évtizedben történt, de 
azt igen, hogy van min javítani és változtatni. A har-
madik út túlmutat a választásokon és azt üzeni, hogy a 
kapitalizmus helyett jobb megoldás a szocializmus.

A harmadik útnak megvan a maga kockázata. Az 
emberekbe ugyanis olyan mértékben beleszuggerálták 
a vagy-vagy érzést, hogy nehéz lesz meggyőzni őket 
valami másról. Remélhető, hogy vannak, akik átlátják 
ezt a helyzetet és hajlandók esélyt adni valami újnak.

A Szolidaritás Pártja és a Munkáspárt együtt-
működése azért is rendhagyó, mert két olyan párt 
fog össze, amelynek baloldaliságát senki sem kér-

Szavazz A Szolidaritás Pártja–Munkáspárt jelöltjeire!
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KÜLFÖLDBelarusz: napenergiával 
mennek a buszok

Elég az ukránokból! Oroszországgal nem lehet 
szórakozni!

Boldog Újévet a kínai 
népnek!

Szolidaritás Kubával

Minszkben az idén májustól forgalomba állítják a 
МАЗ 303Е23 típusú autóbuszokat. A busz teljes mér-
tékben orosz és belarusz alkatrészekből áll, nem függ 
a nyugati cégektől. A jármű meghajtására napenergiát 
használnak.

Az Eurostat jelentése szerint december vé-
gén 4,5 millió menedékes státusszal rendel-
kező ukrán állampolgár élt az Európai Unió 
valamely tagországában. Ebből Magyar-
országom 43.300 ilyen jogállást biztosított 
ukrajnai menekültek számára. Elég az ukrá-
nokból és támogatóikból is!

Több mint 100 politikai szervezet, köztük a 
Magyar Munkáspárt,  a világ különböző ré-
szeiről közös nyilatkozatban fejezte ki szoli-
daritását Kubával, és felszólított az Egyesült 
Államok által a szigettel szemben alkalma-
zott intézkedések eszkalációjának megszün-
tetésére, beleértve az évtizedek óta fennálló 
gazdasági, kereskedelmi és pénzügyi bloká-
dot is. A nyilatkozat elítéli a legutóbbi ame-
rikai elnöki rendeletet, amely Kubát „szokat-
lan és rendkívüli fenyegetésnek” minősíti, és 
amelynek célja, hogy megfossza az országot 
az üzemanyag-ellátástól. Ugyanakkor szé-
les körű nemzetközi szolidaritásra szólít fel 
Kuba szuverenitásának és a kubai nép békés, 
külső beavatkozástól mentes önrendelkezési 
jogának védelmében.

Ha Európa támadást indít Oroszország ellen, akkor „teljes 
körű katonai válaszlépéssel” fog szembesülni – jelentette 
ki Szergej Lavrov orosz külügyminiszter az  NTV tele-
víziós csatornának adott interjúban. „Ha Európa hirtelen 
megvalósítja ezeket a fenyegetéseit, hogy felkészül a há-
borúra ellenünk, és támadást indít az Orosz Föderáció 
ellen, akkor, ahogy Vlagyimir Putyin elnök mondta, ez 
nem speciális hadművelet lesz a mi részünkről. Ez teljes 
értékű katonai válasz lesz minden rendelkezésünkre álló 
eszközzel, a vonatkozó doktrinális dokumentumoknak 
megfelelően” – fi gyelmeztetett Lavrov, utalva az orosz 
nukleáris doktrínára.

Kínában megkezdődött a kínai újév. Xi 
Jinping, a Kínai Kommunista Párt főtitkára, 
államelnök köszöntötte Kína népét.

Fotó: minsknews.by

Fotó: oroszhirek.hu

Fotó: fb cdn.net
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BELFÖLD

Ukrajna-mentes 
EU-t!

Gyermekvasút: 
mindent a gyerekekért!

Korkedvezményt 
a vasutasoknak!

Kína mellettünk áll

Vidnyánszky hadat üzen 
Marxnak
A szocializmus még 36 év távlatából is zavarja a mai 
tőkés elitet. A Nemzeti Színház Vidnyánszky Attila 
vezetésével akar most csapást mérni a szocializmusra. 
Marxtőkéje címmel mutat be darabot március végén. 
Karl Marx alakját Rátóti Zoltán formálja meg, Friedrich 
Engelst Vecsei H. Miklós, Lenint Rácz József, Sztálint 
pedig Fehér László kelti életre. Milyen lesz, az majd ki-
derül. Egyet tudunk: sokan akartak már leszámolni a 
szocializmussal, de nem sikerült! Most sem fog!

Wang Yi kínai külügyminiszter villám-
látogatása és megbeszélése Orbán Viktor 
miniszterelnökkel jelzi, hogy Kína Magyar-
ország és a magyar kormány mellett áll a je-
lenlegi válságos időszakban, amikor az EU 
és Ukrajna közvetlenül fenyegetik hazánkat. 

Létkérdés, hogy ne engedjük be az ukránokat 
az Európai Unióba, ha Ukrajna tag lenne, az 
Európai Unió már háborúban lenne – hang-
súlyozta Orbán Viktor miniszterelnök múlt 

kedden Szentendrén. Egyetértünk! 
A kormány tegyen meg mindent 
az ukránok belépése ellen!

Melegh János, a Vasutasok Szakszervezetének elnöke a kor-
kedvezményes nyugdíj visszaállítását sürgeti a mozdonyve-
zetők és a Volánbusz járművezetői számára.  Érdemi előrelé-
pésnek tartaná, ezért sürgeti is a szakszervezet a mozdonyve-
zetők és a volánbuszos sofőrök számára a 2012-ben megszün-
tetett korkedvezményes nyugdíj – vagy annak egy korszerűbb 
változata – visszaállítását. A szakszervezet álláspontja szerint 
ugyanis a közlekedési ágazat egyes munkakörei – különösen 
a mozdonyvezetői és autóbusz-vezetői munkakör – olyan sa-
játos, objektíven fennálló terheléssel jár, amelyek valóban in-
dokolttá teszik a korkedvezmény visszaállítását.

Nyílt napot tartott a Gyermekvasút a széchenyihegyi végál-
lomáson. A nyílt napra ellátogató gyerekek kipróbálhatták az 
állomás vasúti berendezéseit, így akár a legkisebbek is felpró-
bálhatják az egyenruhát és valódi vasutas felszerelésekkel vé-
gezhetik a jegyvizsgáló teendőit. Felszállhattak a híres Mk45-
ös mozdony, Bendegúz vezetőfülkéjébe is, valamint felsorako-
zott a Gyermekvasút legöregebb vontatójárműve, az 1929-ben 
gyártott lillafüredi motorkocsi és a közkedvelt gőzös is. 

Fotó: wp.szinhaz.online

Fotó: vsz.hu

Fotó: mti.hu

Fotó: mti.hu

Fotó: iho.hu
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PÁRTÉLETHarcra fel! 

Pásztó: születésnapi 
köszöntés

Budapest felszabadítóira 
emlékeztek

Nógrád: 
a nógrádi széncsata 
hőseire emlékeztek

Február 21-e és március 6-a között folyik az ajánlások 
gyűjtése. Tudod a feladatot: minden jelöltnek 500 ér-
vényes ajánlás kell. Ha nincs meg az 500, nincs mun-
káspárti jelölt sem.

Az emberek csak akkor szavazhatnak ránk minden-
ütt az országban, ha van országos listánk. Ehhez 71 
egyéni jelölt kell 14 megyében és Budapesten. Ha akár 
egy jelölt is hiányzik, vagy ha csak 13 megyében van 
jelölt, akkor nincs országos lista. A Munkáspárt egye-
dül nem tud 71 jelöltet állítani. Ezért összefogtunk A 
Szolidaritás Pártjával. Ketten már van esélyünk.

Ha van országos lista, akkor szavazhat ránk min-
denki, akinek jó volt a szocializmusban, utálja a mos-
tani világot, elégedetlen a kormánnyal is, a parlamenti 
ellenzékkel is. A tét tehát nagy.

A felelősségünk is nagy. Ha egyedül indultunk vol-
na, és nem sikerült volna néhány helyen megállítani a 
jelöltet, nem történt volna tragédia.

De most az országos lista megállítása két párttól 
függ, A Szolidaritás Párttól és tőlünk a Munkáspárt-
tól is. Ha mi nem teljesítenénk a vállalt feladatot, a 
közös célt is veszélybe sodornánk.

Fontos tapasztalat: az ajánlásgyűjtés idején gyűjteni 
kell!  Nem győzzük hangsúlyozni, hogy most nincs 
idő agitálni, győzködni, beszélgetni. Erre ráérünk a 
kampányban, március 6-a után.

Minden állampolgár több pártot is ajánlhat. Ezt 
mondjátok az embereknek, nem mindenki tudja! Az 
ajánlásgyűjtés nem szavazás. Most írjon alá nekünk, 
április 12-én pedig arra szavaz, akire akar!

Juhász Gábort, Pásztó város alapszervezet ve-
zetőjét 80. születésnapja alkalmából Nagy At-
tila, az Országos Elnökség tagja, vármegyei 
elnök köszöntötte. 

Budapest felszabadulásának évfordulóján tartott 
megemlékezést a Magyar Antifasiszta Liga és a 
Munkásőr Emléktársaság. A rendezvényen részt 
vett Benyovszky Gábor és Barabás György, az 
Országos Elnökség tagjai. 

Fejet hajtottak múlt kedden Salgótarjánban 
a nógrádi szénmedence bátor bányászai-
nak emléke előtt, akik emberfeletti telje-
sítményt nyújtva, sokszor életveszélyes 
körülmények között dolgoztak az ország 
szénellátásának biztosításáért. Az 1946-
os széncsata tétje nem más volt, mint az 
ország második világháború utáni talpra 
állása. A koszorúzáson részt vettek a Mun-
káspárt Országos tagjai és több aktivistája.
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Van választási programunk! Olyan, amilyen másnak 
nincs! Mi arról beszélünk, hogy milyen világban sze-
retnénk élni. 

Azt mondjuk el, hogy a mai világ bajaira a szegény-
ségtől kezdve a korrupción át a magas árakig a ka-
pitalizmusban nincs olyan megoldás, ami a dolgozó 
embereknek, a népnek jó.  Azért nincs ilyen megoldás, 
mert a kapitalizmus lényege a pénz, a profi t. 

A dolgozó embernek, a népnek akkor lesz jó, ha nem 
a pénz dönt el mindent, hanem az emberek érdekei. Ez 
a közösségi társadalom, a szocializmus.

A Munkáspárt 2026-ban baloldali alternatívát mutat 
fel minden tőkés alternatívával szemben, tehát mind 
a Fidesz, mind a Tisza-DK ellenében. A mi dolgunk, 
hogy az embereket gondolkodásra késztessük, és bá-
torítsuk azokat, akik a stabilitást, a békét féltik a libe-
rális uralommal szemben.

Az emberek döntsenek, ne a pénz! 
Közösségi társadalmat!

Magyarországon minden tilos, ami a szocializmusra 
emlékeztet. Betiltották a vörös csillagot, a sarló-kala-
pácsot, lebontották a szobrokat. Intézmények és utcák, 
terek elnevezésében még olyan szavak sem szerepel-
hetnek, mint a felszabadulás.

A tőkés hatalom fél a szocializmus emlékétől. Nem 
véletlenül! Közel négy évtizede még szocializmus volt 
Magyarországon. A szocializmus emléke még él. 

Akkor biztonság volt, az emberek tudták, hogy ma 
jobban élünk, mint tegnap, és tudták, hogy holnap job-
ban fognak élni, mint ma. A kapitalizmus eltüntette 
ezt a biztonságot.

Az emberek tudták, hogy baj esetén van kihez fordul-
ni. Segít a tanács, az állam, a szakszervezet, a munka-
hely. Ma nincs segítség, nincs szolidaritás, az emberek 
csak magukra számíthatnak.

És akkor még nem beszéltünk arról, hogy jó és ingye-
nes volt az oktatás, az egészségügy, virágzott a falu, 
volt magyar ipar. Nem kellett háborútól sem rettegni, 
mert béke volt.

Ez ma mind nincs, de az emléke nem tűnt el, velünk él. 
Ma már az is nyilvánvaló, hogy a szocializmus nem halt 
meg, a XXI. században is él. Kína fantasztikus sikerei, a 
nyomor, a szegénység leküzdése azt mutatja, hogy Kína 
társadalma jobban oldja meg a mai gondokat, mint a 

nyugati tőkés társadalmak. Ennek nem az az 
oka, hogy a kínaiak átvesznek sok módszert 
a kapitalizmustól, hanem az, hogy Kínában 

szocializmus van. A ha-
talom a nép kezében van, 
s a kommunista párt a 
nép érdekeit érvényesíti. 
Nem a piac, a pénz pa-
rancsol az államnak, ha-
nem a szocialista állam a 
piacnak, a pénznek.

Az emberek döntsenek, 
ne a pénz! Közösségi tár-
sadalmat! Ez a mi prog-
ramunk. Olyan program, 
amely ötvözi a mi magyar 
szocializmusunk értékeit a mai, XXI. századi szocializ-
mussal.  Mi ezt a képet, ezt a választási lehetőséget mutat-
juk fel a választásokon. A dolgozó embernek tudnia kell, 
hogy a kapitalizmusba nem kell belenyugodni, van más út.

Ez a jövő, amit tudnunk kell. Van mondanivalónk a 
jövőről, de van a ma égető problémáiról, mindennapi 
gondjainkról is.

Rendet, stabilitást, normális életet akarunk

A 2026. évi magyar parlamenti választások rendkívüli 
helyzetben zajlanak. Háborús helyzet van. Ukrajnában 
folyik a nyugat háborúja Oroszország ellen, és reális a 
veszélye annak, hogy világháború lesz.

A mi érdekünk az, hogy Magyarország ne keveredjen 
háborúba Oroszország ellen. Az első és a második vi-
lágháború pusztításai ma is fi gyelmeztetnek. 

Ehhez stabil belső helyzet kell és olyan kormány, 
amely nem akar háborút.  Ma Magyarországnak kon-
zervatív kormánya van. Az Orbán-kormányt sok min-
denért lehet bírálni, de tény, hogy az első perctől kezd-
ve a béke, a belső stabilitás mellett állt ki. 

Fontos, hogy a magyarországi stabilitás megőrzésében 
érdekelt Amerika is. Kína, Oroszország is azt akarja, 
hogy Magyarországon nyugalom, normalitás legyen, 
és ne lépjen be a háborúba.

Egészen más a helyzet a Tisza Párttal. Tény, hogy az 
Európai Unió vezetése az első perctől kezdve a Tisza 
Párt, Magyar Péter mögé állt. 

Az EU vezetése, az EU-t vezető országok, a németek, a 
franciák tudják, hogy Nyugat-Európa összeomlás előtt 
áll. Idő kérdése, hogy a gazdák elégedetlensége, a töme-
ges tüntetések, a migráció okozta konfl iktusok mikor 
mennek át polgárháborúba, vagy akár forradalomba.

Az EU-t vezető hatalmak a saját válságukat akarják 
levezetni az Oroszország elleni háborúval. Oroszor-

Nép, nemzet, függetlenség
Mit mondjunk a választási kampányban?
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szágot akarják eltörölni a Föld színéről, megszerezni 
az uralmat egész Európa felett. Azt akarják megaka-
dályozni, hogy Oroszország és Kína egy új világren-
det mutassanak fel az emberiségnek.

Az EU háborús politikájában jelenleg Magyarország az 
utolsó akadály. Ha sikerül megdönteni az Orbán- kor-
mányt, az EU egységes lesz. Ukrajna beléphet az EU-ba, 
indulhatnak az európai csapatok Oroszország ellen, és 
megszülethet a nemzetek felett álló európai kormány is.

Magyar Péter és a Tisza Párt arra vállalkozott, hogy 
a nyugat segítségével leváltja az Orbán-kormányt. Ha 
sikerülne, az új kormány csatlakozna a háborúhoz. 
Egyúttal megtennék azt, amit a multinacionális tőke 
vár tőlük. Megszüntetnék a multikra kivetett külön-
adókat, ami csökkentette a multik profi tját. Megszün-
tetnék az állam által fi nanszírozott szociális juttatáso-
kat a rezsicsökkentéstől az adókedvezményekig. Jön-
nének a megszorítások, az egészségügy privatizálása. 

A Tisza-mozgalom az európai és a magyar politika 
torzszülöttje, egy vírus, amely elszabadult a labora-
tóriumból. A Tisza kivitte a fasizmust az utcára. A 
módszerek, a jelszavak, a tömegpszichózis – bizony 
Hitlerék is valahogy így csinálták. A lumpenek láza-
dását látjuk és megrettenünk.

A Tisza Párt győzelme veszélybe sodorná Magyaror-
szág stabilitását, kiélezné a társadalmi feszültségeket és 
az EU háborús politikája mellé állítaná Magyarországot.

A Munkáspárt hosszú távú célja, a stratégiai cél a kö-
zösségi társadalom, a szocializmus. De ma a fő kérdés 
nem az, hogy szocializmus vagy kapitalizmus. Ez a 
kérdés is el fog dőlni, de nem most és nem ma.

A fő kérdés az, hogy a Tisza Párt alatt totális fasizmus 
lesz-e Magyarországon vagy megmarad a kapitaliz-
mus, de mérsékeltebb formában. 

Mi békét, stabilitást, normalitást akarunk. 

Eközben felmutatunk egy másik választási lehetősé-
get, a közösségi társadalmat. Ez szabadítaná meg a 
világot a kapitalizmus mai gondjaitól.

Ingyenes, jól működő állami egészségügyet 
a magánegészségügy támogatása helyett!

Az ember számára a legfontosabb az egészsége. A tár-
sadalom számára nem lehet fontosabb, mint az embe-
rek élete és egészsége. Ez így volt a szocializmusban, 
de ma a kapitalizmusban sajnos nem így van!

A kapitalizmus a pénzről szól, az egészségügy egy 
óriási piac. A kereslet nagy és folyamatos, hiszen be-
teg ember mindig lesz. Az egészségügyben pénz is 
van, hiszen fi zet az állam, fi zetünk mi, emberek is. A 
tőke profi tot lát az egészségügyben.

A Medgyessy- és Gyurcsány-kormányok megpróbál-
ták a kórházakat, az egészségügyi rendszer legértéke-
sebb részét eladni, privatizálni. Nem sikerült! Ebben 
szerepe volt a Munkáspártnak, amely népszavazást 
kezdeményezett a kórházak eladása ellen.

A Fidesz-kormányok taktikája más volt. A kórházak ál-
lami tulajdonban maradtak, de az állam a szükségesnél 
kevesebbet költ az állami egészségügyre. Ugyanakkor 
támogatta a magántőke bekapcsolódását. Az államinál 
gyorsabb ellátás érdekében egyre több ember válasz-
totta a magánegészségügyet, amely virágzásnak indult. 

A jelenlegi helyzetben nem reális követelni a magán-
egészségügy felszámolását. Azt azonban követelni 
kell, hogy az állam tekintse az emberek egészségének 
védelmét össztársadalmi ügynek. Biztosítsa, hogy az 
állami intézmények semmiben se maradjanak el ma-
gánintézményektől!  Egy fi llér állami pénz se jusson a 
magánegészségügybe! 

65 év felett a gyógyszer mindenki számára 
legyen ingyenes!

De van más is! Az egészségügyben ma az egyik ége-
tő probléma a gyógyszerárak rohamos emelkedése. A 
gyógyszergyártás a magántőke kezében van, a pati-
kák is privátok, tehát minden szereplő a profi t növelé-
sében érdekelt. 

2025-ben Magyarországon 3,8 milliárd euró volt a 
gyógyszerpiac forgalma. Egy sima megfázás kezelése 
egy családnak manapság több tízezer forintba is kerülhet. 

A Munkáspárt szükségesnek tartja az áremelkedés 
megállítását. Az állam korlátozza a magántőke profi t-
szerző tevékenységét, tiltsa meg a félrevezető, gyógy-
ulást nem eredményező, de egyre drágább termékek 
értékesítését. Ezen belül kiemelt segítséget adjon az 
időseknek. 65 év felett a gyógyszer mindenki számára 
legyen ingyenes!

Magyar mezőgazdaságot! 
Itthon megtermelni mindent, amit csak lehet!

A szocializmus egyik legnagyobb vívmánya 
a magyar mezőgazdaság és a magyar falu 
felvirágoztatása volt. 
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A magyar mezőgazdaság ellátta a lakosságot jó minő-
ségű élelmiszerrel és exportra is bőséggel jutott. Volt 
a vidéknek eltartó képessége, ami az ott élők megélhe-
tését biztosította. Több mint 700 ezer ember dogozott 
a mezőgazdaságban, ma 75 ezren. A parasztember a 
történelemben először állami nyugdíjat kapott.

A rendszerváltók feláldozták a mezőgazdaságot. Az 
EU-t vezető német, francia tőke érdeke az volt, hogy 
megszerezze a magyar piacot és egyúttal megfossza 
Magyarországot attól a lehetőségtől, hogy az egyre 
bővülő agrárvilágpiac igényeinek kielégítésébe be-
kapcsolódjon.

Az élelmiszeripar privatizációjával és a kiskereske-
delem megszerzésével a külföldi tőke kezébe került 
a magyar élelmiszerpiac.  Ők diktálják az árakat, ve-
lünk vetetik meg a nyugaton eladhatatlan árukat.

A magyar elit nem tudta megvédeni a magyar érde-
keket, elfogadta az EU-szabványokat. Az EU érdeke, 
hogy a magyar üzemek a nagy területet igénylő, de 
korlátozott hasznot jelentő gabonatermelésre rendez-
kedjenek be. A magas profi tot biztosító zöldség- és 
gyümölcs kultúrák, illetve prémiumterméket termelé-
sét pedig a nyugati gazdák végzik.

A magyar mezőgazdaságnak újabb csapást jelentett az 
ukrán agrártermékek beengedése az EU-ba, ami tönk-
reteszi a magyar termelőket. 

Tragikus következményekkel járhat az EU-
MERCOSUR-megállapodás, amely beengedi a dél-
amerikai agrártermékeket az EU-ba.

Magyarország érdeke az agrárfüggetlenség, az élel-
miszerszuverenitás megőrzése. Most még lehet tenni, 
holnap már késő lesz.

Ennek érdekében el kell zavarni a külföldi bevásárló-
központokat. Saját termelésre kell berendezkedni és új 
piacokat találni Kínában, Oroszországban.

Bérplafont! Senkinek a jövedelme ne 
lehessen több a minimálbér tízszeresénél!

A szocializmusban a legmagasabb bérek a legalacso-
nyabb bérek öt-hatszorosát tették ki. Ez a rendszer 
elismerte az egyes munkaformák közötti különbsé-
get, de megakadályozta, hogy szakadék jöjjön létre a 
társadalom egyes rétegei között. Milliomos senki sem 

lehetett, de a társadalom belső egyensúlya 
megvolt.

A rendszerváltás mindent megváltoztatott. Az ala-
csony és magas bérek közötti különbségek drasztiku-
san megnőttek. A munkajövedelmek mellett megje-
lent a tőkejövedelem is.

A bér társadalmi méretekben már nem attól függ, hogy 
ki milyen munkát végez. A bért a tőkés és a munkavál-
laló közötti erőviszony határozza meg. Mivel a tőkésé 
a gyár, és ő főnök, az ő fi zetése sokszorosa a dolgozói 
fi zetésének. Ahol erős a szakszervezet, és küzd is, ott 
képesek magasabb bért kiharcolni a dolgozóknak.

A Fidesz 2010-ben még érzékelte, hogy az állami 
szférában dolgozó vezetők túlzott bérezése társadalmi 
feszültséget idézhet elő. Ezért havi 2 millió forintban 
határozták meg az állami szférában dolgozók maxi-
mális bruttóbérét. 2015-re a 2 millióból 5 millió lett, 
és manapság a határ a csillagos ég.

A Munkáspárt úgy véli, hogy ez a helyzet tarthatatlan. 
Az emberek adójából fenntartott állami intézmények 
nem arra valók, hogy a középosztály innen gazdagod-
jon meg.

A Munkáspárt követelése: Bérplafont! Senkinek a jö-
vedelme ne lehessen több a minimálbér tízszeresénél!

A minimálbér adómentes legyen!

Az adórendszer jellege a mostani választásokon is az 
egyik lényeges kérdés. A különböző rendszerek mel-
lett különböző érvek sorakoztathatók fel.

A Munkáspárt véleménye az, hogy nem lehet engedni 
egyes rétegek korlátlan meggazdagodását mások ro-
vására. A Fidesz-kormányok a középosztály kiépíté-
sére és gazdagítására rendezkedtek be. Ezt szolgálja 
az egykulcsos személyi jövedelemadó rendszer. Ma a 
személyi jövedelemadó mértéke 15 százalék. Minden-
ki számára, függetlenül a jövedelem nagyságától. 

Ez a rendszer segíti a középosztályt, mivel magas 
jövedelem esetén sem terheli meg jelentősen, alacso-
nyabb jövedelmek esetén azonban a 15 százalék is 
komoly teher. A minimálbér esetében ez még inkább 
így van.

2026-ban a bruttó minimálbér 322 800 forint. Az adó 
levonása után marad 214 662 forint. Jogos a kérdés: 
hogy lehet ennyiből megélni?

A Munkáspárt szerint az adórendszer átalakításának 
egyik alapkérdése az, hogy a minimálbér adómentes 
legyen, a minimálbérből élők élete könnyebb legyen!



 Figyelem! 
Kedves Olvasónk! A 2026. február 28-i és a március 7-i számunk kimarad. 

A következő megjelenés 2026. március 14.
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Alanyi jog legyen a lakhatás lehetősége! 
Legalább 20 ezer állami bérlakást építeni évente!

A szocializmusban az állam kiemelt feladatnak te-
kintette azt, hogy mindenkinek legyen hol laknia. A 
lakást nem árunak tekintették, hanem eszköznek az 
ember igényeinek kielégítésére.

Az állam különböző eszközökkel segítette a lakáshoz 
jutást. Meghatározó volt az állami lakásépítkezés. Az 
állam megépítette a lakást, amelyet az emberek bér-
be vehettek. Emellett az állam igen kedvező hitelt is 
adott saját lakás vásárlására vagy építésére.

Ma a kapitalizmusban a lakás áruvá vált. Az állam és 
az önkormányzatok alig építenek bérlakásokat. 

Az Orbán-kormány felismerte, hogy a lakáshoz való 
jutás gyakran leküzdhetetlen nehézségei nem csak a 
politikai stabilitást veszélyeztetik, de akadályozzák a 
nemzeti demográfi ai programok megvalósítását is. Ha 
nincs lakás, nincs házasság, nincs gyerek!

A kormány továbbra sem épít bérlakásokat, hanem ked-
vező hiteleket ad lakásszerzéshez. A 3%-os, fi x kamato-
zású lakáshitel új lehetőség azoknak, akik lakásvásárláson 
vagy építésen gondolkoznak. A fi atalok egy része azon-
ban nem tud élni vele. Például, ha 5 ezer forintnál nagyobb 
köztartozása van, vagy   egyéb adóssága is van. A hitelt 
felvevők pedig sok éven át a bankok foglyaivá válnak.

A kormány ezzel kiszolgálja a banktőkét, mivel a 
bank üzlethez jut, kiszolgálja az építőipari tőkét, mi-
vel az így eladhatja az épített lakást. 

A Munkáspárt szerint az igazi megoldás nem ez.  Ala-
nyi jog legyen a lakhatás lehetősége! Legalább 20 ezer 
állami bérlakást építeni évente!

Jobb vasutat az utazóknak! 
Jobb vasutat a vasúti dolgozóknak!

A vasút a kétségtelen fejlesztések ellenére számtalan 
sebből vérzik. Ezért nem csak az Orbán-kormány a 
felelős. A vasút nem édes gyermeke a rendszerváltás 
utáni magyar kapitalizmusnak, hanem áldozata. 

A vasút sorsát nem az ország fejlődési igényei, hanem 
a tőke profit érdekei határozták meg. Zárjunk be mel-
lékvonalakat, mert csak viszik a pénzt! Nem érdekes, 
hogy falvak fognak elsorvadni, az nem a vasút ügye!

Hagyjuk abba a saját mozdonygyártást, ne exportáljunk 
külföldre motorvonatokat, zárjuk be a javító műhelyeket! 
A nyugat, az EU része leszünk, majd kapunk onnan! Pár 
évtizednek kellett eltelnie ahhoz, hogy a rádöbbenjenek 
a rossz és bűnös döntésre, de az ilyet nehéz helyrehozni.

Privatizáljuk a teherszállítást, mert az pénzt, profitot 
hoz! A személyszállítás, ami csak viszi a pénzt, ma-
radjon az állam gondja, kínlódjanak ők vele!

Az Orbán-kormány sok mindent tett, de nem eleget. 
A MÁV és a Volán összevonása igazi szakítás volt a 
múlttal. Az országos és megyei bérletek bevezetése a 
vasutat közelebb hozta az emberekhez. A mozdony-
program, a saját vasúti kocsigyártás visszaállítása 
nem csak azt mutatja, hogy felismerték a múlt hibáit, 
de tesznek is ellene. A Belgrád-Budapest vasútvonal 
ugyan kínosan lassan épült, de élő bizonyítéka annak, 
hogy a keleti nyitás a közlekedésben is hasznosítható.

Sajnos, a lényeg, a tőke, a pénz uralma marad. Marad 
a nyugat, az EU nyomása, amely liberalizálni akarja a 
vasutakat. Vagyis a magyar síneken a MÁV mellett a 
nyugati vasúttársaságok is üzemelhessenek!

A kínai példa is azt mutatja, hogy a legmodernebb 
vasúti közlekedés nélkül nincs modern fejlődés. Ezt 
nem lehet csak a priváttőkére bízni. Ezt az államnak 
állami pénzből kell megteremteni.

A korrupció ellen jó törvényeket és 
független társadalmi-népi ellenőrzést!

A Transparency International Berlinben működő Titkársá-
ga minden évben értékelést ad közre arról, hogy az egyes 
országokban milyen a korrupció. 2025-ben szerintük Ma-
gyarország volt az EU legkorruptabb országa. Az ellenzék 
ezt azonnal felkapja és folyamatosan támadja a kormányt.

Nem kell védenünk a kormányt, de néhány dolgot 
tudni kell. Egy, a korrupciónak nincs mértékegysége. 
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Az értékelések szubjektív véleményeken alakulnak és 
nem objektív tényeken.

Kettő, a korrupció nem kormányfüggő. A korrupciót a 
kapitalizmus élteti. A tőke mindent a maga arculatára 
formál, a politikát és a politikusokat is. A politikai éle-
tet egy nagy piaccá teszi, ahol mindenki igyekszik a 
saját áruját eladni. A politikai piacon a profi t nem azon-
nali készpénzben jelenik meg. A választók megveszik a 
politikai árut, parlamenti, sőt kormányzati pozíciókhoz 
juttatják az adott pártot, majd a párt a hatalomban olyan 
döntéseket hoz, ami a mögötte álló köröknek hasznot 
hoz, és ekkor már készpénzben is kifejezhető.

A tőke pénzkereső foglalkozássá teszi a politikát. A 
képviselő célja már nem az emberek szolgálata, hanem 
annak a politikai árunak az eladása, amit rábíztak. Ettől 
függ a fi zetése, a megélhetése, sőt politikai jövője is.

Három, teljesen hiányzik a társadalmi, a népi ellenőr-
zés. Ez sem Fidesz-specifi kus, így van lassan negy-
ven éve. A néppel semmit sem közölnek, és a nép-
nek nincsenek eszközei sem az ellenőrzésre, de még 
az érdemi információ megszerzésére sem. A másik a 
kéz kezet mos rendszer. Azaz nem bántjuk a másikat, 
cserébe azért, hogy a másik se fog bántani bennünket.

Amíg van kapitalizmus, lesz korrupció is. Nem le-
het megsemmisíteni, de lehet enyhíteni. Nem szabad 
olyan törvényeket hozni, amelyeket húszféle módon 
lehet értelmezni. A jelenlegi ellenőrző rendszerek 
nem a néptől függnek, hanem a hatalomban lévő erő-
től.  Népi-társadalmi ellenőrzés kell!
 
Szükség van példamutatásra. Ha a vezetők korruptok, 
korrupt lesz a rendszer is. A hatalom mutasson példát 
és könyörtelenül lépjen fel a korruptok ellen.

Békét akarunk!
Megegyezést és együttműködést Oroszországgal!

Béke vagy háború? Ez napjaink legsürgetőbb kérdése. 
Ukrajnában nem orosz-ukrán háború folyik. Ez a nyu-
gati tőkés világ háborúja Oroszország ellen.

A nyugat Oroszország megsemmisítésére törekszik, 
és úgy vélik, hogy az oroszokat le lehet győzni. Az 
Egyesült Államok vezetése felismerte, hogy a háború 
folytatása elvezethet a világháborúhoz. A világháború 
pedig szinte egészen bizonyosan atomháborút is jelen-
tene. Ennek következményeit lehetetlen felmérni.

Amerika nem lépett ki a háborúból, de 
igyekszik a háborút a hagyományos háború 

szintjén megtartani. Támogatja az ukránokat, miköz-
ben tárgyal az oroszokkal. Abban bízik, hogy a hábo-
rúban mind az EU, mind az oroszok meggyengülnek 
és Amerika lehet a világ meghatározó ereje.

Oroszország többször hangsúlyozta, hogy nem egy-
szerűen békére van szükség Ukrajnában, hanem egy 
olyan megállapodásra, amely kialakítja a biztonságos 
együttélés kereteit Európában.

Magyarország is olyan átfogó békében érdekelt, ami a ma-
gyar nemzet biztonságát is szavatolja. Támogatni kell min-
den erőfeszítést arra, hogy Európa és Oroszország között 
béke legyen és a háborút váltsa fel a békés együttműködés.

Védjük meg Magyarországot az ukrán 
invázióval szemben! Nem akarjuk Ukrajnát 
az EU-ba!

Ukrajna nyílt fenyegetést jelent Magyarország számá-
ra. Az ukrán fasiszta-nacionalista vezetés lábbal tipor-
ja az ukrajnai magyar kisebbség jogait, elnyomás alatt 
tartja a magyarokat.

A migrációval Magyarországon is megjelent az ukrán 
szervezett bűnözés, amely jelen van többek között a 
magyarországi kiber bűnözésben.

Az elmúlt években az ukrán gabona, az ukrán tojás 
és más agrártermékek elárasztották Magyarországot 
és súlyos kárt okoztak. Ukrajna esetleges EU-csatla-
kozása végképpen csapás lenne a magyar gazdaságra.

Az ukrán kormány nyomást gyakorol Magyarország-
ra, nemzetközi téren is szervezkedik a magyar kor-
mány megdöntésére.

A Munkáspárt szerint Ukrajnára nincs szükség. Uk-
rajna ma már nem több, mint egy nyugati pénzen erő-
szakkal fenntartott képződmény. Magyarországnak 
semmilyen formában nem érdeke egy erős Ukrajna, 
sőt a legjobb lenne Ukrajna felosztása.

Ukrajna felosztása tulajdonképpen már megkezdődött, 
hiszen a Krím és a Donbasz nagy része az oroszoké. 
Erről kellene tárgyalni a térség államainak bevonásá-
val és olyan megállapodást kötni, amely biztosítja a 
térség nyugalmát legalább néhány évtizedre.

Új világrendet, kölcsönösen előnyös 
együttműködést, új partnereket!

Új világrend Amerika uralma alatt vagy új világrend 
a részvevők egyenjogú és kölcsönösen előnyös együtt-
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működésével? Ez napjaink és vélhetően a következő 
évek kérdése.

Amerika 1990, azaz az európai szocialista rendsze-
rek megdöntése után úgy gondolta, hogy övé a világ. 
Kína, Oroszország nincs, Európa pedig úgy táncol, 
ahogy ők fütyülnek. Úgy gondolták, hogy az ameri-
kai katonai erő és a dollár nyomása alatt India, Brazí-
lia és a többi hasonló állam is velük fog tartani.

Nem ez történt. Kína ma a világ második legnagyobb 
gazdaságával rendelkezik. Technológiai téren pedig 
vezető hatalom. A kínai sajátosságú szocializmus erős 
hatalommá tette Kínát.

Kína számos javaslatot tett egy új világrend megterem-
tésére. A javaslatok megvalósítása is megkezdődött. 
Kína az Új Selyemút program keretében kölcsönösen 
előnyös együttműködést alakított ki számos állammal.

Oroszország is megerősödött.  A világnak „az egyenlő és 
oszthatatlan biztonság új architektúrájára van szüksége, 
amely megbízhatóan megvéd minden államot anélkül, hogy 
veszélyeztetné mások biztonságát” – jelentette ki az orosz 
vezetés. Ez az új architektúra az új világrend alapjaként a 
meglévő többoldalú együttműködési formákra épülhet, be-
leértve az államszövetséget, a Kollektív Biztonsági Szerző-
dés Szervezetét (KBSZSZ), a Független Államok Közössé-
ge (FÁK), a Sanghaji Együttműködési Szervezet (SCO), a 
BRICS és a Délkelet-ázsiai Nemzetek Szövetsége (ASEAN), 
valamint más tekintélyes és befolyásos szervezeteket.

Az EU, mint az eddigi világrend egyik pillére válság-
ban van és előbb-utóbb összeomolhat. Az EU-ban a 
német és francia tőke igyekszik uralmát érvényesíteni 
és közben az EU elvesztette versenyképességét és há-
borúba keveredett Oroszországgal.

A NATO sohasem volt védelmi szervezet. Mindig is a tőke 
agresszív szándékait szolgálta és ma sincs másként.  Ma-
gyarországnak minél előbb ki kellene lépnie a NATO-ból.

A Munkáspárt következetes véleménye az, hogy az 
EU-t nem lehet megreformálni. A reform mellett egy-
előre kevesen lépnek fel, és kérdéses, hogy ez válto-
zik-e. De a lényeg nem is ez. A lényeg az, hogy az EU 
a tőke szervezete és a tőkés jellegét senki sem akarja 
megváltoztatni. És amíg az EU tőkés szervezet, addig 
a tőke belső küzdelmei fogják mozgatni.

Az európai népek életében a szocializmus hozhat változást. 
Ez az egyetlen megoldás a tőkés válságra. Tőkés EU helyett 
pedig a népek kölcsönösen előnyös együttműködése kell.

A Munkáspárt úgy véli, hogy ki kell lépni az EU-ból. 
Ehhez kedvező nemzetközi helyzet, erős és cseleked-
ni kész politikai vezetés és széles népi támogatás kell.

Az USA és az EU éleződő küzdelme megroppanthatja 
az EU-t, ami kedvező lehetőség a kilépésre. A kilé-

péshez azonban tudni kell, hogy hova lépünk ki. A 
Munkáspárt ezért döntőnek tartja az Oroszországgal 
és Kínával való kapcsolatunk erősítését. Nem szabad 
lemondani róluk Trump mostani ígérgetéseiének ha-
tása alatt, hanem erősíteni, fejleszteni kell. Az új vi-
lágrendet velük kell megteremteni, és nem bízni egy 
„jobb” amerikai uralomban. 

Védjük meg Magyarország függetlenségét 
és szuverenitását!

A politikai párt feladata nem a vásári osztogatás, ha-
nem az, hogy olyan rendszereket hozzon létre, ame-
lyek segítik az embereket. 

Mi három szóban foglaltuk össze céljainkat. Nép, nem-
zet, függetlenség. A nemzetért, a népért, a függetlensé-
gért akarunk tenni. Mondhatják, hogy ez nem egy mun-
kásprogram, ilyennel bármelyik polgári párt előállhat.

Miért ne lenne munkásprogram? A munkás, a dolgo-
zó nem része a nemzetnek? A dolgozó embernek az 
lenne az érdeke, hogy a nemzetek feloldódjanak a li-
berális egyesült Európa olvasztótégelyében? Nem! A 
nemzet védelme, a nemzeti intézmények megőrzése 
ma éppen, hogy védelmet jelent az európai nagyku-
tyák csillapíthatatlan éhségével szemben. Ha nem vé-
dekezünk, mindenestül felfalnak. 

A népért kell tennünk. De a nép nem csak a közép-
osztály. A néphez tartoznak azok is, akik nem tudnak 
élni a mai kormány egyébként fontos és jó szociális 
kedvezményeivel. Azok, akik a falut támogató prog-
ramok ellenére bent ragadnak a falusi szegénységben. 
És akkor még nem beszéltünk a rendszerváltás sok-
féle veszteséről, akik mind a mai napig nem tudták 
visszaállítani egykori létbiztonságukat.

A függetlenség is munkásprogram, sőt igazából pont 
a dolgozó ember a függetlenség hordozója és bizto-
sítéka. A gazdagok, a nagytőkések meg tudnak álla-
podni más országok gazdagjaival és nagytőkéseivel. 
Képesek saját boldogulásukért eladni a magyar füg-
getlenséget. Van, aki egyben eladná, mások, mint a 
disznósajtot a piacon, szeletekben. 

A dolgozó ember számára a függetlenség nem áru, 
hanem támasz, önvédelem azokkal szemben, akik há-
borúba akarják sodorni, vagy különböző trükkökkel 
lefölözni a munkája hasznát.

xxx

A Szolidaritás Párt–Munkáspárt az egyetlen erő, 
amely ezen a választáson a dolgozó emberek, a nép 
érdekeit kifejező programot javasol. Az egyetlen bal-
oldali program.

Támogassák aláírásukkal a Szolidaritás Párt – 
Munkáspárt jelöltjeit és áprilisban szavazzanak rájuk!



Szavazz 
A Szolidaritás Pártja – Munkáspárt jelöltjeire!
A Szolidaritás Párt–Munkáspárt az egyetlen erő, amely ezen a választáson 
a dolgozó emberek, a nép érdekeit kifejező programot javasol. Az egyetlen 
baloldali program.

Támogassák aláírásukkal a Szolidaritás Párt–Munkáspárt jelöltjeit és ápri-
lisban szavazzanak rájuk!

Rendet, stabilitást, normális életet akarunk!

Ingyenes, jól működő állami egészségügyet a magánegészségügy támogatása helyett!

65 év felett a gyógyszer mindenki számára legyen ingyenes!

Magyar mezőgazdaságot! Itthon megtermelni mindent, amit csak lehet!

Bérplafont! Senkinek a jövedelme ne lehessen több a minimálbér tízszeresénél!

A minimálbér adómentes legyen!

Alanyi jog legyen a lakhatás lehetősége! Legalább 20 ezer állami bérlakást 
építeni évente!

Jobb vasutat az utazóknak! Jobb vasutat a vasúti dolgozóknak!

A korrupció ellen jó törvényeket és független társadalmi-népi ellenőrzést!

Békét akarunk! Megegyezést és együttműködést Oroszországgal!

Védjük meg Magyarországot az ukrán invázióval szemben! Nem akarjuk 
Ukrajnát az EU-ba!

Új világrendet, kölcsönösen előnyös együttműködést, új partnereket!

Védjük meg Magyarország függetlenségét és szuverenitását! 

Az emberek döntsenek, ne a pénz! Közösségi társadalmat!


